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Royal Caribbean  

GRUPNO PUTOVANJE AVIONOM 29.09 – 07.10.2016 SA  

KRSTARENJEM NAJVEĆIM BRODOM NA MEDITERANU 

 

           

      

 

  MOGUĆNOST POLASKA IZ CRNE GORE !!! 

 

DATUM LUKA DOLAZAK ODLAZAK 

29.09.2016 Rome (Civitavecchia), Italy 
 

20:00 

30.09.2016 Naples, Italy 07:00 20:00 

01.10.2016 Dan na moru - - 

02.10.2016 Barcelona, Spain 05:00 18:00 

03.10.2016 Palma De Mallorca, Spain 08:00 16:00 

04.10.2016 Marseilles (Provence), France 09:00 18:00 

05.10.2016 La Spezia (Florence/Pisa), Italy 08:30 20:30 

06.10.2016 Rome (Civitavecchia), Italy 07:00 
 

*Period boravka na brodu 

 

 

...Rim, Napulj, Barselona, Palma de Majorka, Marsej, La Spezia sa organizovanim 

povratnim avionskim prevozom, svim transferima,vodičem, noćenjem u Rimu i 

smeštajem u balkonskoj kabini od  

1.699 € 
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  HARMONY OF THE SEAS 

8-dnevno putovanje i krstarenje ZAPADNIM MEDITERANOM  

29.09 – 07.10.2016 

 

MOGUĆNOST POLASKA IZ CRNE GORE !!! 

 

29.09. Beograd/Civitavecchia, Rim Sastanak na aerodromu Nikola Tesla u 05:00h. Nakon avio leta Beograd-Rim, 

sledi transfer do luke Civitavecchia i ukrcaj na brod Harmony Of The Seas. Isplovljavanje broda je u 20h. Večera 

 

30.09. Napulj, Italija Dolazak 07:00h – Polazak 20:00h Napulj je glavni grad italijanske regije Campania i 

istoimene provincije Napulj koji sa okolnim gradovima ima preko 4 miliona stanovnika i treći je po veličini grad u 

Italiji posle Rima i Milana. Istorijski centar Napulja je na Unesco-voj listi svetske baštine. U Napulju se nalazi 

nekoliko poznatih zamkova, kao i istorijsko mesto Pompeja. Doručak, ručak i večera na brodu.  

 

01.10. Dan na moru Harmony Of The Seas je brod kompanije Royal Caribbean, ujedno i trenutno najveći putnički 

brod na svetu. Dugačak je 362m, tezak 120.000 tona i ima 16 paluba, a može da primi više od 6.000 putnika, o 

kojima će brinuti oko 2.000 članova posade. Doručak, ručak i večera na brodu. 

 

02.10. Barselona, Španija Dolazak 05:00h – Polazak 18:00h Glavni grad pokrajine Katalonije koji je ujedno i 

glavno trgovačko i industrijsko središte Španije i jedna od najvećih sredozemnih luka. Svi ljubitelji Gaudijeve 

umetnosti uživaće u impresivnim arhitektonskim oblicima Sagrada Familie, kao i kućama Batló i Mila. Fudbalski 

fanovi imaju mogućnost da posete impozantan stadion Nou Camp dok će gurmani uživati u španskim tapasima. 

Doručak, ručak i večera na brodu. 

 

03.10.  Palma de Majorka, Spanija Dolazak 08:00h - Polazak 16:00h Palma de Majorka je grad i luka smešten na 

ostrvu Majorka i glavni grad španske autonomne zajednice Baleari. Poznato je špansko i evropsko turističko party 

odredište. Ovo je jedno od najluđih mesta kako po noćnom, tako i po dnevnom provodu. Doručak, ručak i večera 

na brodu. 

 

04.10. Marsej, Francuska Dolazak 09:00h – Polazak 18:00h Marsej predstavlja kombinaciju bogatog i dinamičnog 

kulturnog nasleđa. Katedrala Notre Dame de la Garde nalazi se na brdu odakle se pruža veličanstven pogled na 26 

vekova staru istoriju grada: ostaci stare luke, katedrala i crkva Sv. Viktora. U samom centru slavi se voda stoga ne 

propustite pogledati spektakularni Longchamps Palace, a slobodno vreme iskoristite u Vieux Portu... Doručak, ručak 

i večera na brodu. 

 

05.10. La Spezia, Italija Dolazak 08:30h – Polazak 20:30h Najveća znamenitost La Spezia-e je srednjovekovni 

zamak i stara katedrala iz 15. veka temeljno obnovljena nakon 1945. godine. Atrakcija i njen arsenal, sa pomorskim 

muzejem podginut od 1861-1869 koji je takođe stradao za vreme Drugog svetskog rata, pa ja kasnije obnovljen. U 

lokalnom arheološkom muzeju čuvaju se brojni praistorijski menhiri pronađeni kod obližnjeg antičkog grada Lunija. 

Doručak, ručak i večera na brodu. 

 

06.10. Rim, Italija Doručak i iskrcavanje sa broda, nakon toga sledi transfer i smeštaj u hotel. U popodnevnim 

časovima obilazak Rima. Sva imena koja se pripisuju Rimu, a to su „Prestonica sveta“, „Večni grad“, „Apostolski 

prag“, „Grad na 7 brežuljaka“ ili jednostavno „Grad“, su svakako tačni i opisuju ga svaki za sebe. Istorijsko središte 

Rima i Vatikan, kao suverene teritorije Svete Stolice unutar grada, nalaze se na UNESCO-vom popisu svetske 
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baštine. Skoro 1000 godina dominacije nad skoro celim svetom je vidljivo na svakom koraku. Svakako vam jedan 

dan u Rimu nije nikako dovoljan, stoga bacite novčić u Fontanu di Trevi kako biste se ponovno vratili. 

 

07.10. Rim, Italija Nakon doručka sledi transfer do aerodroma. Dolazak na aerodrom Beograd oko podneva. 

 

 

CENA ARANŽMANA PO OSOBI 
 

1.699,00€ 
SMEŠTAJ U  BALKONSKOJ KABINI 

  

DOPLATA ZA 1/1 KABINU - 100% 

 

*MOGUĆNOST POLASKA IZ CRNE GORE* 

 

CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 

 Povratni avio let Beograd-Rim-Beograd 

 Svi transferi : aerodrom-luka, luka-hotel, hotel-aerodrom 

 Turisticki vodič na našem jeziku tokom čitavog putovanja i krstarenja 

 1 noćenje sa doručkom u hotelu 3* u širem centru Rima, sadržaj: recepcija, restoran, bar, sef. Smeštaj u 

1/2 standardnim sobama: kupatilo, TV, sef, fen. 

 Krstarenje 8 dana/7 noći brodom HARMONY  OF THE SEAS (kabine na brodu sa tuš/WC, klimom, 

sefom, TV, fen); prošireni pun pansion sa raznovrsnim jelima, kafa i čaj, užina, kapetanova večera, gala 

večera sa posebnim menijem, bazeni, fitness centar, noćni klub, pozorište, peškiri, biblioteka, raznovrsne 

dnevne aktivnosti, usluga ukrcaja i iskrcaja ličnog prtljaga 

 Napojnice u iznosu od 82,21 € 

 Lučke takse u iznosu od 77,00€ 

 Brodske takse u iznosu od 178,00€ 

 

 

CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 

 Individualni troškovi 

 Fakultativni izleti (Napulj, Barselona, Palma de Majorka, Marsej, La Spezia, Rim) 

 Lična potrošnja (alkoholnih i svih drugih pića, koje naručujete u baru/restoranu, usluga perionice rublja, 

zdravstvene tretmane i tretmane lepote, usluge frizerskog  salona, telefonski pozivi i internet) 

 Međunarodno putno zdravstveno osiguranje 

 Osiguranje od otkaza – Ukoliko odustanete od putovanja pre početka datuma putovanja zaračunavaju 

se storno penali prema Opštim uslovima putovanja izvršioca usluge za konkretnu uslugu. Osiguranje od 

storno penala Vas pokriva u slučaju storniranja zbog neočekivanih povreda, otkaza, bolesti, smrtnog 

slučaja itd. 

 

 

NAPOMENE : 

 Sve odredbe i pravila tokom krstarenja definisana su pravilinkom brodara ROYAL CARIBBEAN 
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 Brodar zadržava pravo promene programa krstarenja i ostale promene usled nepredviđenih okolnosti 

po međunarodnim propisima o plovidbi i prevozu putnika morima 

 Uslovi plaćanja: Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banke Intesa na dan 

uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo 

iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni 

Način plaćanja: • gotovinski i to: prilikom rezervacije odnosno zaključenja ugovora o putovanju 40% 

od ukupne cene turističkog putovanja, preostali iznos najkasnije 15 dan pre početka putovanja, • uplata 

preko računa: uz profakturu izdatu od strane TMG Tourist Agency -  4 SEASONS TRAVEL-a 

 Podaci iz Programa putovanja važe za putnike koji putuju sa srpskim putnim ispravama. Putnicima sa 

srpskim putnim ispravama nije potrebna viza 

 Putnici koji putuju sa stranim putnim ispravama prilikom zaključenja ugovora moraju obavestiti 

Organizatora putovanja odnosno Posrednika u prodaji turističkih putovanja sa pasošem koje zemlje će 

putovati.  Ukoliko odluče da otputuju sa pasošem druge zemlje odnosno nakanadno obezbeđenim 

pasošem zbog isteka ili nestanka prethodnog putnici neće moći da se ukrcaju na brod, bez prethodnog 

obaveštavanja Organizatora putovanja o promeni pasoša.  

 Putnici koji putuju sa stranim putnim ispravama, a prilikom zaključenja Ugovora nisu obavestili 

Organizatora putovanja odnosno Posrednika u prodaji turističkih putovanja sa pasošem koje zemlje će 

putovati, dužni su da se sami informišu o viznim, zdravstvenim i ostalim uslovima  

 Maloletni putnici koji putuju u pratnji jednog roditelja, tokom putovanja moraju imati overenu 

saglasnost drugog roditelja 

 Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od 

objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka...) 

 Za sve informacije date usmenim ili telefonskim  putem agencija ne snosi odgovornost.  

 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih 

okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za 

obilazak...) 

 Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa 

ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja 

organizatora putovanja 

 Rok za prijavu putnika za putovanje zavisi od popunjenosti. 

 Za trudnice koje prelaze 24 nedelju trudnoće nije dozvoljen ukrcaj na brod bez prethodne saglasnosti 

lekara 

 Za bebe do 6 meseci starosti nije dozvoljen ukrcaj na brod 

 Putnici su dužni da poštuju satnice  putovanja u suprotnom turistička grupa neće čekati putnike koji budu 

kasnili. 

 Spisak i cene fakultativnih izleta biće dostavljeni putnicima  2- 3 dana pre polaska 

 

 

*Organizator putovanja Turistička agencija Allegra Montenegro d.o.o. Bar, Ogranak Allegra- Krstarenja 

Beograd, sa licencom Ministarstva turizma OTP 58/2015.  

I uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja  

TA Allegra Montenegro d.o.o. Bar, Ogranak Allegra- Krstarenja Beograd 

 

 

 

TMG TOURIST AGENCY (4 SEASONS TRAVEL) JE SUBAGENT! 


